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Naziv krovnog programa: Inicijativa za razvoj infrastrukture u Bosni i Hercegovini 

Broj programa: BIH10/000109884 

Nositelj implementacije: Razvojni program Ujedinjenih nacija (UNDP) 

Početak implementacije: 2018 

Završetak implementacije: 2020 

Modalitet realizacije: Direktna implementacija (DIM) 

Skraćeni opis programa 

Svrha programa „Inicijativa za razvoj infrastrukture u Bosni i Hercegovini" jeste unapredenje kvalitete života u 
partnerskim lokalnim zajednicama kroz ciljane investicije u servisnu infrastrukturu. 

Projektni pristup se bazira na partnerskom odnosu izmedu UNDP-a i zainteresovanih lokalnih, kantonalnih te 
entitetskih institucija gdje UNDP angažuje raspoložive resurse u skladu sa potrebama i zahtjevima partnerskih 
institucija. 

Po svojoj organizacionoj strukturi, program se sastoji od niza potprojektnih intervencija gdje svaki potprojekat 
čini zasebnu operativnu cjelinu. 

Sporazum o finansiranju (sa Ministarstvom za rad, socijalnu politiku raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo) 
će povećati raspoložive resurse za potprojekat odnosno Aktivnost 15 - Omogućavanje pristupa javnim 
ustanovama za osobe sa invaliditetom. 



Naziv potprojekta: 

Uklanjanje arhitektonsko-urbanističkih prepreka za osobe sa umanjenim tjelesnim mogućnostima 

1. OPIS PROJEKTA: 

Cilj projekta jeste identifikacija te uklanjanje arhitektonsko-urbanističkih prepreka koje mogu ometati ili 
sprječavati kretanje, boravak i rad osoba umanjenih tjelesnih mogućnosti pri zadovoljavanju njihovih osnovnih 
životnih, radnih i drugih potreba u javnim ustanovama i preduzećima u nadležnosti Kantona Sarajevo. 

Osobe umanjenih tjelesnih mogućnosti jesu sve one osobe čije fizičke ili mentalne tjelesne mogućnosti su iz bilo 
kojeg razloga umanjene. U njih spadaju: osobe sa bilo kojom vrstom stalnog ili privremenog tjelesnog oštećenja, 

slabovidne i slijepe osobe, gluhi i nagluhi, tjelesno iznemogli, osobe iznad 65 godina starosti, trudnice, majke sa 
malom djecom, mala djeca, osobe sa mentalnom retardacijom, rekonvalescenti u postoperativnom periodu, itd. 

Aktivnosti na realizaciji projekta uključuju sljedeće: 

1. Identifikacija javnih ustanova odnosno preduzeća koja trenutno nemaju omogućen neometan 
pristup osobama sa umanjenim tjelesnim mogućnostima (kroz javni poziv u organizaciji 
ministarstva); 

2. Formiranje komisije za odabir te verifikaciju ustanova te preduzeća u kojima će se izvoditi radovi 
uklanjanja prepreka za osobe sa umanjenim tjelesnim mogućnostima (radu predmetne komisije će 

prethoditi izrada detaljnih i objektivnih kriterija za odabir); 
3. lzrada projektno-tehničke dokumentacije sa opisom radova na odabranim preduzećima te 

ustanovama; 
4. Objava tendera te odabir izvodača radova na odabranim ustanovama te preduzećima; 

5. lzvodenje i nadzor nad predmetnim radovima. 

Broj ustanova te preduzeća koja će biti predmetom obuhvata projekta će zavisiti od obima radova na svakom 
pojedinom objektu, što će biti poznato tek nakon usvajanje konačne liste korisnika projekta te izrade relevantne 
projektno-tehničke dokumentacije. 

Obuhvat svakog pojedinačnog projekta će u potpunosti biti usaglašen sa kantonalnom Uredbom o prostornim 
standardima, urbanističko tehničkim uvjetima i normativima za sprječavanje stvaranja arhitektnosko-urbanističkih 

prepreka za osobe sa umanjenim tjelesnim mogućnostima. 

2. TRAJANJE PROJEKTA 

Maksimalno predvideno trajanje projekta je 12 mjeseci od dana potpisivanja Sporazuma o finansiranju. 

3. PARTNERI U IMPLEMENTACIJI: 

- Ministarstvo za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Vlade Kantona Sarajevo (u daljem tekstu: 
ministarstvo) 

- Razvojni program Ujedinjenih nacija (u daljem tekstu: UNDP) 

4. STRUKTURA PROJEKTA 

UNDP preuzima sve obaveze vezane za operativnu realizaciju projektnih aktivnosti koje se tiču pripreme i 
izvodenja radova kroz projektni tim koji se sastoji od projektnog menadžera, administrativnog radnika te dva 
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inžinjera arhitekture odnosno gradevine. Ministarstvo će preko rješenjem ovlaštenog državnog službenika 
učestvovati u radu projektnog tima. Projektni tim će redovno izvještavati upravni odbor projekta (koji čine 

predstavnik menadžmenta ministarstva te UNDP-a) o ostvarenom napretku te potencijalnim problemima u 
realizaciji. 

Ministarstvo za rad, socijolnu politiku, raseljeno lica i izbjeglice Vlade 
Kantona Sarajevo 
Rozvojni program Ujedinjenih nacijo 

Inžinjer arhitekture 

Saradnik za administraciju i 
finansije 

Inžinjer gradevine 

5. BUDŽET PROJEKTA I UčEšćE PARTNERA 

Ukupna procjenjena vrijednost projekta je 1,100,000 KM, uz učešće ministarstva u iznosu od 1,000,000 i UNDP-a 
u iznosu od 100,000 KM. Učešde UNDP-a uključuje direktnu kontribuciju od 50,000 KM za investicione troškove te 
50,000 KM u operativnim troškovima vezanim za finansiranje rada tima tokom cjelokupnog trajanja projekta. 
Detaljni pregled projektnog budžeta je naveden u sljedećoj tabeli: 

Kategorija troška 
Finansiranje od strane 
ministarstva (u KM) 

Finansiranje od strane 
UNDP-a (u KM) 

Investicijski troškovi 951.837,05 50.000,00 
GMS (indirektni) troškovi (3%) 29.126,21 - 
Direktni troškovi implementacije projekta (2%) 19.036,74 - 
Troškovi projektnog tima - 50.000,00 
UKUPNO 1.000.000,00 100.000,00 

6. FINANSUSKO I NARATIVNO IZVJEŠTAVANJE 

Uz operativno izvještavanje o poduzetim aktivnostima prema Upravnom oboru projekta, koje će biti primarno 
fokusirano na tekuće aktivnosti te potencijalne probleme u implementacije, Projektni tim će takoder redovno 
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izvještavati ministarstvo, kao primarnog donatora projekta, o ostvarenim rezultatima. Period izvještavanja će biti 

uskladen za potrebama odnosno zahtjevima ministarstva i izvještaji će sadržati narativnu te finansijsku 
komponentu. Format samog izvještaja će biti upućen ministarstvu na izjašnjavanje: 

7. VLASNIŠTVO NAD OPREMOM, SREDSTVIMA TE OSTALOM IMOVINOM PROIZAŠLOM IZ 
IMPLEMENTACIJE 

Vlasništvo nad opremom, sredstvima te ostalom imovinom finansiranom kroz ovaj projekat je regulisano članom 
V sporazuma o finansiranju izmeclu Ministarstva za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Vlade Kantona 
Sarajevo i UNDP-a. Nadalje, UNDP će po kompletiranju procesa nabavke odmah izvršiti transfer predmetnih 
sredstava na krajnjeg korisnika odnosno samo ministarstvo. 

NAPOMENA VEZANA ZA PRAVNI OKVIR POD KOJIM ĆESE PROJEKAT IMPLEMENTIRATI: 

"Zajednički program i budžetski okvir Ujedinjenih nacija za Bosnu i Hercegovinu 2015-2019: Okvir rozvojne pomoči 
Ujedinjenih nacija" (UNDAF), koji je usvojen od strone Vijećo ministara 15. juna 2015., predstavlja temeljni 
instrument kojim se reguliše angažman Razvojnog programa Ujedinjenih nacija u BIH kao rozvojnog partnera svih 
nivoa vlasti u zemlji.1

Predmetni projekat će primarno doprinijeti realizacul zajedničkih programskih ciljeva Ujedinjenih nacija I Bosne i 
Hercegovine u Fokusnoj oblasti 3: Socijalno uključivonje, obrazovanje, socijolna zoštita, dječja zaštito i zdravstvo. 

Nadalje, sve aktivnosti UNDP-a u BiH su pravno utemeljene u člonu 1 Meclunarodnog sporozuma izmedu 
Ujedinjenih nacija s jedne strane i Vijeća ministara Bosne i Hercegovine s druge, potpisanog 7. decembra 1995. 
godine.2
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Zamjenik rezidentne predstavnice 
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1 https://www.undp.org/content/dam/bosnia and herzegovina/docs/News/BiH%20Zajednicki%20Program%202015-2019%20-
%20Finalni%2Onacrt%20-%2010C%20April%202015.pdf 
2 https:j/www.undp.org/content/dam/bosnia and herzegovina/docs/Lega IFramework/SBFA.pdf 
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